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ALAPSZABÁLYOK
és

ÓVÁSOK, ORVOSLAT, TÁRGYALÁSOK, HELYTELEN VISELKEDÉS, FELLEBBEZÉSEK

A Nemzetközi Vitorlás Szövetség hivatalos 2013-2016 évre kiadott versenyszabályai alapján, kifejezetten a verseny sajátosságaira alakítva. Együtt érvényes a vonatkozó versenykiírással.
SPORTSZERŰ VITORLÁZÁS

Egy hajó és annak tulajdonosa csak a sportszerűség és becsületes vitorlázás elveivel összhangban versenyezhet. E szabály alapján egy hajó csak akkor büntethető, ha világosan megállapítást nyert, hogy ezeket az elveket megsértette. Jelen szabály alapján való kizárás, nem ejthető ki a hajó versenysorozatbeli pontjainak kiszámításakor.

SZABÁLYOK ELFOGADÁSA

Ezen versenyszabályok szerint rendezett versenyben való részvételével, minden versenyző és hajótulajdonos vállalja, hogy

· aláveti magát a szabályoknak

· elfogadja a kiszabott büntetéseket és egyéb, a szabályok alapján hozott intézkedéseket, a bennük lefektetett fellebbezési és felülvizsgálati eljárás döntése szerint, mint a szabályokból eredő bármely véghatározatot, és
· e véghatározattal kapcsolatban nem folyamodik egyéb törvényszékhez vagy bírósághoz.

DÖNTÉS AVERSENYEN VALÓ RÉSZVÉTELRŐL

Egyedül a hajó felelőssége eldönteni, hogy részt vesz egy versenyen vagy folytatja azt.
ÓVÁSOK, ORVOSLAT, TÁRGYALÁSOK, HELYTELEN VISELKEDÉS, FELLEBBEZÉSEK

ÓVÁS, és ORVOSLAT KÉRELMÉNEK JOGA
Egy hajó óvhatja a másik hajót, de nem a szabályok vélt megsértéséért, hacsak nem volt abban közvetlenül érintett, vagy látta az eseményt.
A versenyvezető
· amikor jelentést kap, köteles a hajót óvni.
· óvhat egy hajót (1) ha értesül a hajót érintő eseményről, amiben sérülés vagy súlyos kár keletkezett, vagy (2) megsérthetett egy szabályt
· egy személyben jogosult az orvoslat megadásának mérlegelésére

ÓVÁS KÖVETELMÉNYEI

Az óvott értesítése

Az óvni szándékozó hajó mindig az első ésszerű alkalommal köteles tájékozatni a másikat óvási szándékáról. Amikor az óvás egy olyan, a versenyterületen történt esetre vonatkozik, amiben részes volt, vagy látta azt, az „Óvás” szót kell kiáltania.
Azonban

· ha a másik hajó hallótávolságon kívül van, nem szükséges kiáltani, de az első lehetséges alkalommal tájékoztatni kell az óvási szándékról;

· Ha a versenyvezetőség, óvni szándékozik egy hajót, akkor olyan hamar értesítse a hajót, ahogy az ésszerűen csak lehetséges. 
Az óvás tartalma

Az óvást írásban kell megtenni, és legyen benne meghatározva:

· az óvó és az óvott;

· az eset, beleértve annak helye és ideje;

· bármely szabály, amit az óvó fél szerint megsértettek; és

· az óvó képviselőjének neve.

Óvási határidő

Egy hajónak, vagy a versenyvezetőnek, a versenyterületen észlelt esemény miatti óvást a versenyirodán kell benyújtania, nem később, mint a meghatározott óvási határidő, mely az észleléstől számított 48 óra. A versenyvezető, ha erre jó oka van, hosszabbítsa meg a határidőt.

ORVOSLATOK

Orvoslat iránti kérelmet vagy az óvási bizottság arra irányuló döntését, hogy meggondolja az orvoslat megadását, kizárólag olyan panaszra szabad alapozni, amikor egy hajó futambeli, vagy a versenysorozaton elért végső helyezése, nem saját hibájából, jelentősen rosszabb lett:

· a versenyvezető, vagy a szervező hatóság valamilyen helytelen cselekedete vagy mulasztása miatt; de nem az versenyvezető döntése miatt, amikor a hajó a tárgyalásban egy fél volt.

· egy szabályt megsértő hajó, vagy egy kitérésre kötelezett nem versenyben lévő hajó által okozott sérülés vagy fizikai rongálódás miatt; vagy

Az orvoslati kérelmet írásban kell beadni a versenyirodára az óvási határidőnél nem később, vagy a vonatkozó esemény utáni 48 órán belül, - attól függően melyik a későbbi. A versenyvezetőnek meg kell hosszabbítani az időt, ha erre jó oka van. 
ÓVÁSTÁRGYALÁSOK és HATÁROZATOK

ÓVÁSTÁRGYALÁSOK
Tárgyalási követelmény

Egy hajót vagy versenyzőt nem szabad óvástárgyalás nélkül büntetni. Orvoslatok eldöntése nem történhet tárgyalás nélkül. A versenyvezetőnek minden, a versenyirodára benyújtott, óvást le kell tárgyalni, kivéve, ha engedélyezi, hogy a hajó visszavonja óvását vagy kérelmét. 
A tárgyalás ideje és helye, idő a felek felkészülésére 
Az óvástárgyalásban érdekelt mindegyik felet értesíteni kell a tárgyalás idejéről és helyéről. Rendelkezésükre kell bocsátani az óvásban vagy az orvoslat iránti kérelemben lévő információkat, és a felkészülésre ésszerű időt kell nekik biztosítani.

Jog a jelenlétre

· Az óvásban érdekelt feleknek, vagy egy képviselőjüknek joga van, az összes bizonyítékot megvitató óvástárgyalás során jelen lenni. A képviselők csak olyan személyek lehetnek, akik maguk is a hajón tartózkodtak az eset idején, hacsak a versenyvezetőnek nincs jó indoka, hogy másként intézkedjen. Bármely tanú, ha nem tagja a versenyvezetőségnek, tanúskodását kivéve, ki van zárva a tárgyalásról.
· Annak ellenére, hogy az egyik fél nem jelenik meg az óvás vagy a kérelem tárgyalásán, a versenyvezető az óvásban vagy az orvoslati kérelemről döntést hozhat. Ha a fél elkerülhetetlen ok miatt van távol, a versenyvezető a tárgyalást ismét megnyithatja.

DÖNTÉSEK

Büntetések és mentesítések

Ha a versenyvezető úgy döntött, hogy egy hajó, amelyik az óvásban az egyik fél volt, megsértett egy szabályt, ki kell azt zárni, hacsak valami egyéb büntetést nem lehet alkalmazni. A büntetést ki kell szabni, függetlenül attól, hogy az alkalmazható szabályt az óvásban megjelölték, vagy sem.

Ha egy hajó nem versenyben sértett meg egy szabályt, büntetését abban a futamban kell érvényesíteni, amelyik időben az eseményhez legközelebb van.

Orvoslati döntések

Amikor a versenyvezetőség úgy dönt, hogy egy hajó orvoslatra jogosult, olyan határozatot hozzon, ami a lehető legegyenlőbb az összes érintett hajó számára, függetlenül attól, hogy kértek ezt az orvoslatot. Ez lehet az érintett hajó pontszámának, vagy célba futási idejének helyesbítése, vagy a futam érvénytelenítése, vagy a futam eredményének változatlanul hagyása, vagy valamilyen más megoldás választása. Amikor kétség merül fel a tényekkel vagy e megoldások lehetséges, a futam vagy versenysorozat eredményére gyakorolt hatásáról, különösen az érvénytelenítés esetét, az óvási bizottságnak megfelelő forrásokból be kell szerezni az erre vonatkozó bizonyítékokat.
Felmérési óvások eldöntése

· Amikor a versenyvezetőség azt állapítja meg, hogy a vonatkozó regisztrációs szabályzatokban meghatározott tűréseket meghaladó eltéréseket sérülés, vagy szokásos elhasználódás okozta, és azok nem javítják, a hajó teljesítményét akkor a hajót nem kell büntetni. Azonban a hajó addig nem versenyezhet tovább, amíg az eltéréseket nem javította ki kivéve, ha az óvási bizottság úgy dönt, hogy erre nincs, vagy nem volt ésszerű lehetőség.

· Amikor a versenyvezetőség nincs tisztában egy felmérési szabállyal, kérdéseit, a vonatkozó tényekkel együtt, a szabály értelmezéséért felelős testület elé kell terjeszteni. A bizottságot döntéshozatalában, e testület válasza kötelezi.

· Amikor egy felmérési szabály alapján kizárt a hajó, nem versenyezhet a következő futamokon anélkül, hogy ki ne javítaná hajóját. 
· Felmérési szabályok miatti óvásból felmerülő felmérési költségeket a vesztes félnek kell fizetnie, hacsak az óvási bizottság másként nem dönt.

A FELEK és MÁSOK TÁJÉKOZTATÁSA

A döntés meghozatalát követően, a versenyvezetőségnek haladéktalanul tájékoztatni kell az óvó feleket a megállapított tényekről, az alkalmazott szabályokról, a döntésről, annak okairól, és a kiszabott büntetésről, illetve a megítélt orvoslatról.

Az óvásban a felek jogosultak arra, hogy a fenti tájékoztatást írásban megkapják, feltéve, ha a versenyvezetőtől a kihirdetést követő 10 nap alatt azt írásban kérik. A versenyvezetőségnek ekkor haladéktalanul meg kell adni a tájékoztatást, és ha szükséges, csatolni az esetvázlatot.

ÓVÁS ÚJRATÁRGYALÁSA

A versenyvezető ismét megnyithat egy tárgyalást, amikor úgy dönt, hogy jelentős tévedést követett el, vagy elfogadható időn belül, jelentős, új bizonyítási anyag került elő. Ismét meg kell nyitnia a tárgyalást, ha az óvásban résztvevő felek azt kérik. 

KÁRESETEK

Bármelyik szabály megsértése miatt keletkezett káreset kérdését – ha vannak ilyen előírások - a nemzeti hatóság előírási szerint kell kezelni.
NAGYFOKÚ HELYTELEN MAGATARTÁS

NAGYFOKÚ HELYTELEN MAGATARTÁS TÉNYÁLLÁSA

A versenyvezető intézkedései

· Amikor a versenyvezetőség, saját megfigyelése, vagy egy bármely forrásból kézhez vett jelentés alapján úgy gondolja, hogy egy versenyző, durva módon megsértett egy szabályt, vagy a jó modort, illetve a sportszerűség követelményeit, vagy a sportágat szégyenteljes helyzetbe hozta, tárgyalást hívhat össze. Az versenyvezetőségnek, írásban, azonnal értesíteni kell a versenyzőt feltételezett helytelen magatartásáról, a tárgyalás helyéről, és idejéről. Ha a versenyző elfogadható érvet hoz fel arról, hogy képtelen a tárgyaláson részt venni, az óvási bizottságnak azt új időpontra kell kitűzni.

· A versenyvezetőnek kell a tárgyalást lefolytatni, követve a verseny alapszabályait. Ha a döntése az, hogy a versenyző elkövette a feltételezett helytelen magatartást, akkor, vagy

(1) figyelmeztesse a versenyzőt, vagy

(2) büntesse a versenyzőt kizárással, és ha helyénvaló a hajót a futamból, vagy a verseny hátra lévő futamaiból, vagy a teljes versenyből való kizárással, vagy alkalmazzon más, hatáskörébe tartozó büntetést. 

· Ha a versenyző nem szolgáltat elfogadható magyarázatot arról, hogy képtelen részt venni a tárgyaláson és nem jön el arra, a versenyvezető lefolytathatja azt a versenyző távollétében.
Ha a versenyvezetőség így tesz és bünteti a versenyzőt, a

· jelentésben a tényállásról, a döntésről és annak indokairól be kell számolni.
· Ha a versenyvezetőség azt választja, hogy nem vezeti le a tárgyalást a versenyző távollétében, vagy a tárgyalást nem lehet, egy a versenyző számára ésszerű időben és helyen megtartani, hogy azon jelen legyen, a versenyvezetőségnek össze kell gyűjteni minden elérhető információt, és ha a vád igazoltnak látszik, döntsön a legjobb belátása szerint.
Sportszerű versenyzést kíván a Versenyvezetőség!
Készült 2014. április 10.
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